



Новая спортивная традиция

Мы уже писали в прошлом номере о серебрянских субботних пробежках, стартовавших в прошлые выходные.

Начинать выходные на природе с занятий физической культурой весьма полезное занятие, и потому, с каждым разом пробежки собирают все больше молодёжи и серебрянцев среднего возраста. На финише участников забега ожидают зрители и сладкий стол с настоящим самоваром. Что может быть лучше в эти последние теплые дни осени?

ГРАЖДАНСКИЙ
СУББОТНИК

26.09.2020 16:00

Малинина Ю

ТАКОЕ СОБРАНИЕ ЭТО ПРЕКРАСНЫЙ ПОВОД:

- ПОЗНАКОМИТЬСЯ ДРУГ С ДРУГОМ
- ОБСУДИТЬ АКТУАЛЬНЫЕ ИДЕИ И СОБЫТИЯ ОФЛАЙН И БЕЗ ЛИШНИХ ГЛАЗ
- СДЕЛАТЬ НАШ РАЙОН ЧИЩЕ И СИМПАТИЧНЕЕ
- ПРОКАЧАТЬ САМООРГАНИЗАЦИЮ

ДЛЯ СТИХИЙНОГО ГРАЖДАНСКОГО СУББОТНИКА ВАМ ПОНАДОБЯТСЯ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ПЕРЧАТКИ, ПАКЕТЫ ДЛЯ СБОРА МУСОРА.

По инициативе жителей Серебрянки, также прошел субботник по благоустройству района.

К сожалению, коммунальные службы не хотят расходовать бюджет на действительно важные и необходимые нашему району мероприятия: занимаются лишь показательными "ремонтами" и политиканством, перекрашивая уже облагороженные участки в "идеологически верные" цвета. Эти неприкрытые растраты и показательное разгильдяйство приводят к тому, что граждане вынуждены брать инициативу в свои руки.

**Узнавай о новостях первым!
Участвуй в инициативах твоего района!
Подписывайся на чаты своего двора!**

Список чатов района: https://t.me/silver_journal_info
@silver_journal_info

Редакция газеты

"Серебрянка"

@silver_journal

www.silver-journal.info



Отправить новость в телеграмм:

@silver_journal_bot https://t.me/silver_journal_bot



Вечерние традиции чаепития

Уже традиционными для жителей Серебрянки становятся соседские чаепития со сладким столом. Уже которую неделю во дворах и кварталах происходят локальные сборы за чашкой чая и обсуждением новостей и прошедших событий.

От того не удивительно, что в четверг прошло и общесеребрянское чаепитие с самоваром на дровах, песнями и конкурсами во дворе 80го дома.

Дом с аркой на пересечении проспекта Рокоссовского и улицы Плеханова давно стал визитной карточкой Серебрянки и потому, ему было суждено стать ориентиром для встречи всего района.

На общий чайный сбор Серебрянки пришло более 300 человек. Серебрянцы несли с собой как магазинные "присмаки" так и печенье и пироги собственного приготовления. Особенно запомнилась гостям выпечка в форме исторической символики Беларуси.

Приятным послевкусием недели стал пятничный концерт барда с новыми песнями 21го века и старыми, но не потерявшими актуальности хитами.

История Серебрянки. Шейпичи

В 1492–1506 гг. Великий князь Александр Ягеллончик подарил Абраму Эзафовичу село Шейпичи.

Однако в 1800 году деревня в составе 7 дворов и 19 жителей перешла в государственное владение.

А уже к 17 году 20 века деревня насчитывала 52 жителя. В послевоенное время возле деревни вырос посёлок-самострой который к 1957 году насчитывал более 200 домов, в которых проживало примерно 1500 человек, большая часть из которых работала на соседнем велозаводе.

Любопытный факт: жители поселка не имели официальной прописки, но не смотря на это в Шейпичах проживало 60 милиционеров с семьями.

Легализация поселка была произведена 8 августа 1959 года. Часть бараков была снесена, жители получили квартиры или земельные участки для индивидуального строительства. Поселковые улицы получили городские названия: улица и переулок Высокая, Карьерная, улица Подгорная.

Последние дома старого поселка Шейпичи были снесены во время застройки Серебрянки в 1970-1980 года. На историческом месте поселка сейчас находится микрорайон Серебрянка-9, ограниченный улицей Плеханова, проспектом Рокоссовского, и 2м Велосипедным переулком.



Будущая Серебрянка на карте РККА 1933г

В Мозыре бандиты надели маски и одежду, похожую на форму сотрудников милиции, чтобы попасть в квартиру и ограбить ее.



Злоумышленники переоделись в одежду, похожую на форму сотрудников спецподразделения милиции, на голову надели маски.

Представившись сотрудниками спецподразделения, они под предлогом проверки охотничьего оружия, «потому что в городе убит государственный чиновник, мы проводим масштабную проверку», проникли в квартиру к потерпевшим. Связали мужа и жену, которые быстро поняли, что «спецназовцы ненастоящие». В итоге налетчикам удалось найти денежные средства в разной валюте на общую сумму 5400 рублей.